Projekt 
„Rekonštrukcia a modernizácia verejného osvetlenia obce Veľké Chyndice“ 

Program: Operačný program Konkurencieschopnosť a hospodársky rast

Doba realizácie: 05/2015 – 10/2015
Miesto realizácie: Veľké Chyndice
Názov a sídlo prijímateľa: Veľké Chyndice 50, 951 54 Veľké Chyndice

Hlavným cieľom projektu bolo zlepšenie stavu morálne opotrebovanej a zastaranej  sústavy verejného osvetlenia a zníženie energetických nákladov na jeho prevádzku, v záujme zlepšenia kvality života obyvateľov a zvýšenia bezpečnosti cestnej i pešej premávky. V obci bolo vymenených 39 existujúcich svietidiel za svietidlá spĺňajúce najnovšie normy na osvetlenie komunikácií - moderné, energeticky úsporné svietidlá s nulovými svetelnými emisiami. Svetelná sústava bola doplnená o 32 nových svietidiel, ktoré zabezpečia splnenie noriem STN. 
Vďaka rekonštrukcii osvetľovacej sústavy boli dosiahnuté úspory energie vo výške 26,65 GJ/rok (t.j. 133,27 GJ/5 rokov), čo predstavuje zníženie nákladov na elektrickú energiu, použitú  na osvetlenie obce o 44,53%. 
Celkové náklady projektu rekonštrukcie verejného osvetlenia v obci Veľké Chyndice boli vo výške      90 745,56 EUR. Projekt bol podporený v rámci operačného programu Konkurencieschopnosť a hospodársky rast, prostredníctvom fondu ERDF – Európsky fond regionálneho rozvoja vo výške      86 208,13 EUR, náklady obce sú vo výške 4 537,43 EUR. 
Riadiacim orgánom pre Operačný program Konkurencieschopnosť a hospodársky rast je Ministerstvo hospodárstva SR a Sprostredkovateľským orgánom je Slovenská inovačná a energetická agentúra. 
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